

Adani Petronet (Dahej) Port Pvt. Ltd.

At. & Post: Lakhigam, Tal: Vagra, Via: Dahej.

Dist : Bharuch : 392 130, Gujarat, India

Circular no: AP(D)PPL/07/2021

Date: 28th June 2021

To, The Shipping Agents/Stakeholders, Dahej.

Subject: Change of TAHSL Bank Account

The Adani Harbour Services Ltd., is holding account with Yes Bank Ltd., Mumbai. Following is the account detail held by The Adani Harbour Services Ltd. at Yes Bank Ltd., Mumbai.

Account Name: The Adani Harbour Services Pvt Ltd

Account No: AHSPLDDAHEJ

IFSC Code: YESBOCMSNOC (5th character is numeric 0)

Bank Name: Yes Bank Ltd

Branch: Mumbai

Money transfer/deposits in favour of The Adani Harbour Services Ltd. is to be made in the above Yes Bank account.

For, Adani Petronet (Dahej) Port Pvt. Ltd

Capt. Pankaj Kumar Sinha

HoD - Marine Services and Stevedoring. Adani Petronet (Dahej) Port Pvt. Ltd.

Cc: CEO/COO Desk



Date: 29th August 2017

To,
The Adani Harbour Services Pvt Ltd
Adani House Navrangpura,
Nr. Mothakhali Six Road,
Ahmedabad.

Sub: Account Details of The Adani Harbour Services Pvt Ltd for Dahej location.

Please find below bank account details for Dahej Location of The Adani Harbour Services Pvt Ltd.

Account Name: The Adani Harbour Services Pvt Ltd

Account No: AHSPLDDAHEI

IFSC Code: YESB0CMSNOC (5th character is numeric 0)

Bank Name: Yes Bank Ltd

Branch: Mumbai

Note: The customers having account with Yes Bank, has to initiate only NEFT mode to make payment internally with above bank details.

Thanks & Regards

Yes Bank Ltd

Authorize Signa